

各 位

株式会社エフトリア

## 「大阪市女性活躍リーディングカンパニー認証」 取得について

この度、2025年5月1日付で、「大阪市女性活躍リーディングカンパニー」認証を取得いたしました。

「大阪市女性活躍リーディングカンパニー」認証とは、大阪市が「意欲のある女性が活躍し続けられる組織づくり」「仕事と生活の両立(ワーク・ライフ・バランス)支援」「男性の家庭参画」について積極的に推進する企業等を一定の基準に則り認証する制度です。

当社は、制度面の整備に加え、実績が伴う企業として認められ、『二つ星認証』に加えて、 男性の家庭参画支援に取り組んでいる企業として『イクメン推進企業』にも認証されました。 今後も女性活躍推進、仕事と生活の両立支援等に積極的に取り組んでまいります。

## 【参考:大阪市ホームページ】

《女性が活躍する企業を応援しています!「大阪市女性活躍リーディングカンパニー」認証》 https://osakaladygo.info/ninsho-2-2



以上





OWL979 号

大阪市女性活躍リーディングカンパニー

## 認 証 書

認証レベル:★★

株式会社エフトリア 殿



大阪市女性活躍リーディングカンパニー認証事業実施要綱第4条の規定により、

下記のとおり認証します。

認 証 番 号: 第 979 号

認証年月日:令和7年5月1日

有 効 期 限:令和10年4月30日

大阪市長 横山 英幸



